

■ ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ. ВЛАСТЬ

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

■ В районе начались встречи с населением.

Их регламент предусматривает не только традиционный отчёт главы местной администрации об итогах деятельности органов местного самоуправления в 2014-м и планах на 2015 год, но и приём граждан по личным вопросам, который состоится за 1 час до начала встречи.

В ходе личного приёма жители смогут задать волнующие их вопросы представителям администрации муниципального образования, руководителям администрации Тюменского района, представителям департамента имущественных отношений Тюменской области, управления социальной защиты, пенсионного фонда, областной больницы N 19.

Ближайшие встречи состоятся:

МО п. Андреевский: 7 апреля 2015 г. в 18.00 по адресу: п. Андреевский, ул. Лесная, 9, Андреевский центр культуры и спорта.

Мальковское МО: 9 апреля 2015 г. в 18.00 по адресу: с. Мальково, ул. Совхозная, 23, Мальковский культурно-досуговый центр.

Борковское МО: 13 апреля 2015 г. в 18.00 по адресу: с. Борки, ул. Советская, 26, Центр культуры и досуга «Надежда».

Созоновское МО: 14 апреля 2015 г. в 18.00 по адресу: с. Созоново, ул. Советская, 4, Созоновский центр культуры и досуга.

Напоминаем: личный приём граждан начнётся за час до встречи с населением.

Соб. инф.

■ ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ

**«100 ЛУЧШИХ КНИГ:
50+50»**

■ В районе проходит акция «100 лучших книг: 50+50».

По её окончанию будет сформирован список из 50 лучших произведений, которые дети рекомендуют прочитать родителям, и 50 лучших произведений, которые родители рекомендуют прочитать детям. Список будет передан в общеобразовательные учреждения, библиотеки и опубликован на сайте администрации района.

С 3 марта по 15 апреля в школах, учреждениях ЦБС, спорта и молодёжной политики на специально отведённых местах, а также в социальной сети «Вконтакте» в группе «Год литературы в Тюменском районе» (http://vk.com/year_literature2015, тема «100 лучших книг: 50+50», подтемы «Дети – родителям», «Родители – детям») школьники, студенты и родители размещают названия произведений, входящих, по их мнению, в список 100 лучших произведений, рекомендуемых для чтения родителям (список формируется обучающимися) и детям (список формируется взрослыми).

Произведения, которые займут по рейтингу три первые позиции, будут рекомендованы для обсуждения в рамках районной читательской конференции «Время читать классику».

Управление информационной политики администрации района.

■ КУЛЬТУРА НА СЕЛЕ

УЧАСТНИКОВ ВСЁ БОЛЬШЕ

■ Ежегодно в феврале–марте на территории района проводится традиционный фестиваль – Дни татарской культуры.

В этом году в рамках фестиваля были организованы районные смотры-конкурсы «Тан йолдызы» («Утренняя звезда»), «Халык сэнгате» («Народное искусство»), фольклорный фестиваль и фестиваль «Уйна, гармун!» («Играй, гармоны!»).

Количество участников конкурса с каждым годом увеличивается. Ежегодно растёт число молодых исполнителей. В этом году, в Год литературы и 70-летия Победы, в конкурсах приняли участие 178 творческих коллективов и исполнителей, общее количество участников составило 368 человек. Дни татарской культуры открыли имена новых исполнителей, подарили неповторимое ощущение высокого и чистого народного искусства.

В рамках Дней татарской культуры в населённых пунктах с компактным проживанием татар организовано 11 выездных концертов. Завершающие концерты прошли 31 марта в МО п. Андреевский и Муллашинском МО.

Следует подчеркнуть, что в областных конкурсах и фестивалях Дни татарской культуры в Тюменской области, а также в V областном фольклорном фестивале творческие коллективы Тюменского района завоевали звания лауреатов и дипломантов.

Управление по культуре администрации района.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ ЖИВЫЕ ЛЕГЕНДЫ ПОБЕДЫ



МЕДАЛЬ ЗА БОЙ, МЕДАЛЬ ЗА ТРУД

■ В преддверии 9 Мая в нашем районе продолжается награждение ветеранов юбилейными медалями «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

На прошлой неделе глава администрации Московского МО Андрей Егоров вручил медали десяти труженикам тыла. «Эти медали учреждены президентом России, чтобы отдать дань глубокого уважения подвигам тех, кто проливал кровь на фронтах Великой Отечественной, кто ковал Победу в тылу», – отметил Андрей Георгиевич.

На торжественном мероприятии в Доме культуры д. Падерина выступили заместитель начальника управления по спорту и молодёжной политике администрации района Валентина Фалько и председатель районного совета ветеранов Валентина Юдина. «В наших краях не гремели бои, но со всех фронтов в Сибирь

летели похоронки, – сказала Валентина Юдина. – Те, кто остался в тылу, работали, ростили детей, ждали Победу. И почти каждая семья не дождалась с войны своих родных и близких. Ведь не напрасно «из одного металла лягут медаль за бой, медаль за труд».

Одна из награждённых Александра Ивановна Галабуд вспоминает: «Война пришла нежданно, ведь был же договор о ненападении. Я тогда жила в Вагайском районе. Все мужчины ушли на фронт, остались женщины, старики и дети. Мы очень много трудились, работали не по часам, а по солнцу, с рассвета до темноты. Всё делали для фронта, во



имя Победы. Рыбу ловили, шерсть пряли, варежки и носки вязали... Медали эти мы заслужили, и спасибо, что нас не забывают. Нам, детям войны, пришлось нелегко в те военные годы, но мы выжили, работая для фронта. И дай Бог, чтобы войны больше не было никогда. Ведь в нашу деревню с фронта не вернулся ни один мужчина! Осиroteла деревня...».

На чаепитии, состоявшемся после вручения медалей, Александра Ивановна прочла свои стихи – о вдовах, о ветеранах и, конечно, о войне.

В ближайшие дни глава администрации вручит юбилейные медали ещё 51 ветерану Московского муниципального образования. Награды будут вручаться на дому, но обстановку создадут максимально торжественную.

Мария КОРАБЛЁВА.
Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ В РАЙОННОЙ ДУМЕ

«СТОЛИЧНЫЙ» ЖДЁТ ИНВЕСТОРОВ

■ Пятнадцать вопросов обсудили депутаты думы Тюменского муниципального района на своём 54-м заседании.

Они приняли решения о награждении жителей района почётными грамотами и благодарственными письмами, внесли изменения в ряд нормативно-правовых актов. Депутаты заслушали вопрос о социально-экономическом развитии района в 2014 году – эта информация будет опубликована в следующем номере нашей газеты.

Заместитель главы района Виталий Беспалов рассказал о создании условий для притока инвестиций будущего. Создана рабочая группа по взаимодействию с субъектами инвестиционной и предпринимательской деятельности, утверждён план по продвижению инвестиционных предложений, а контрольно-целевые показатели, на основе которых составляется рейтинг муниципальных образований, дополнены разделом «Развитие инвестиционной деятельности».

По информации Виталия Беспалова, в 2015-м работа по улучшению

условий для притока инвестиций будет продолжена. Создана рабочая группа по взаимодействию с субъектами инвестиционной и предпринимательской деятельности, утверждён план по продвижению инвестиционных предложений, а контрольно-целевые показатели, на основе которых составляется рейтинг муниципальных образований, дополнены разделом «Развитие инвестиционной деятельности».

Прокурор района Эдуард Гиматов проинформировал депутатов о состоянии законности в сфере соблюдения федерального законодательства, а начальник МО МВД России «Тюменский» Евгений Козлов рассказал о результатах деятельности в минувшем году.

В соответствии с действующим законодательством претерпела изменения структура администрации райо-

на. В частности, из её состава вышло управление имущественных отношений. Это связано с тем, что полномочия по распоряжению земельными участками на территории «столичного», государственная собственность на которые не разграничена, осуществляют департамент имущественных отношений Тюменской области.

Депутаты приняли решение утвердить структуру администрации района в новой редакции.

По уже сложившейся традиции заседание думы завершило выступление главы района Светланы Ивановой. Она проинформировала депутатов о том, что в муниципальных образованиях начались встречи с населением, а также рассказала о поездках по территориям. В ходе этих поездок главными вопросами являются проблемы занятости, заработной платы, портфель заказов на предприятиях. Анализ встреч показывает, что обстановка в районе стабильная.

Мария КОРАБЛЁВА.

■ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

**«БИТВА ХОРОВ»**

В Боровском Дворце культуры прошло масштабное мероприятие под названием «Битва хоров-2015». В нём приняли участие 15 коллективов из 12 муниципальных образований.

«Этот конкурс посвящён празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и знаменателен тем, что в нём принимают участие не самодеятельные коллективы, которые регулярно занимаются пением, а люди, которые работают на пред-

приятиях, в организациях, в бюджетной сфере, сфере ЖКХ, АПК и так далее. Они готовились к «Битве хоров» в течение месяца, ставили номера, занимались с наставниками и сегодня делятся творчеством со своими друзьями, зрителями, односельчанами.

На мероприятии присутствовали директор департамента культуры Тюменской области Юлия Шакурская, депутат Тюменской областной думы Александр Кручинин, участник трудового фронта

Иван Девятко, сотрудники районной администрации, главы муниципальных образований и, конечно же, болельщики.

«Очень хорошо, что проект «Битва хоров» посвящён такому знаковому событию, как 70-летие Великой Победы. Это повод лишний раз вспомнить, что в 1941 году и во все последующие годы, особенно в 1945-м, когда люди радовались Победе, народ пел. И даже в 1941 году возводились театры, строились клубы, и люди понимали, что война всё равно когда-то закончится», — отметила Юлия Шакурская.

Участники представили на кон-

курс по две песни военного времени. Со сцены прозвучали всем известные «Катюша», «Три танкиста», «Хотят ли русские войны», «В землянке» и многие-многие другие. После долгих споров и бурного обсуждения строгое жюри вынесло свой вердикт: первое место получил хор «Гармония» из Винзилинского муниципального образования, второе — «Вдохновение» из Горьковского МО, а третье — «Живые голоса» из Новотарманского МО. Все коллективы получили памятные дипломы и подарки, а победители — ещё и денежные сертификаты.

Ольга БОРОВИКОВА.



■ КАДРЫ ДЛЯ СЕЛА: АГРОПОКОЛЕНИЕ

ПРОФЕССИЯ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦА ВОСТРЕБОВАНА ВО ВСЕ ВРЕМЕНА

В последнее время всё больше выпускников средних школ выбирают рабочие специальности. И это оправданно. В условиях рыночной экономики не всякий специалист с высшим образованием может найти высокооплачиваемую работу. А вот хороших механизаторов, слесарей, водителей не хватает.

Ялуторовский аграрный колледж предоставляет возможность ребятам одиннадцатых классов получить востребованные в сельском хозяйстве специальности, не отрываясь от учёбы в школе. По субботам они ездят в Ялуторовск на теоретические занятия, а по средам проходят производственную практику на базе техноцентра в Винзилях.

Здесь можно отработать навыки вождения современных сельскохозяйственных машин (таких, например, как «Нью-Холланд», «Челленджер», «Белорус»), научиться преодолевать препятствия, познакомиться с техникой безопасности, подкрепить теоретические знания... В отлично оборудованных классах ведутся занятия с использованием компьютера и других технических средств обучения. На автодроме учатся вождению студенты из Ишима, Заводоуковска, Гольшманово, Тюмени и других городов области.

Первого апреля здесь прохо-

дило обычное занятие группы механизаторов, сформированной из старшеклассников Богандинских средних школ. С ребятами занимался Евгений Огудов, заведующий учебно-производственными мастерскими. Юноши шли-



фовали свои знания по правилам дорожного движения, ведь экзамен по этому предмету будет принимать строгий Гостехнадзор. Нужно тщательно подготовиться. Все ученики были очень внимательны и собраны. Если у кого-то из ребят возникали сложности, преподаватель занималась с каждым индивидуально. В колледже они изучают такие предметы, как «Общее устройство тракторов и машин», «Сельскохозяйственные техноло-

шин, разборку и сборку различных агрегатов... Учиться интересно, ведь современные тракторы напичканы электроникой.

Тимофей Анициферов, Сергей Ашихмин, Дмитрий Горьких, Михаил Дыня, Евгений Крупченко, Григорий Сурков к концу учёбы получат соответствующие их квалификации документы. Мальчишки не жалеют о том, что во время напряжённой учёбы в выпускном классе занимались ещё и в колледже. Молодые люди хотят связать свою жизнь с сельским хозяйством. Уверены, что без работы не останутся. Ведь профессии земледельца востребована во все времена.

Анна ЖУРАВСКАЯ.

На снимках: С.В.Плахин; идут занятия; Е.А.Огудов.

Фото автора.



ЮБИЛЕЙ

ЗОЛОТО ЛЕТ И МОЛОДОСТЬ ДУШИ

Боровский клуб «Ветеран» отметил 25-летие.

Виновниками праздника, состоявшегося во Дворце культуры «Боровский», стали члены клуба «Ветеран». Более 40 активистов ветеранского движения подвели итоги, отметили лучших, блеснули талантами, пообщались с гостями и друг другом.

Поздравить юбиляров с замечательной датой пришли глава поселковой администрации Светлана Сычёва, заместитель главы Сергея Шипицкого, председатель поселкового совета



ветеранов Нина Баженова и другие. Участие в праздничной концертной программе принимали как сами юбиляры, так и луч-



шие артистические силы ДК.

Обращаясь к членам клуба, С.В.Сычёва подчеркнула: в том, каким сейчас является Боровский, большая заслуга принадлежит старшему поколению. Их мудрость, жизненный опыт и трудовой вклад — одно из главных достоинств муниципального образования. Отличительные черты представителей ветеранского движения — жизнелюбие, оптимизм, сострадание, инициативность, работоспособность. Ветераны — незаменимые помощники в разработке планов сегодняшнего и завтрашнего дня. Их мнение все-

гда аргументировано, советы — конструктивны. Самым активным членом клуба глава администрации вручила благодарственные письма, в том числе и его руководителю — Альбине Симаковой.

Подарок — микроволновая печь, по замыслу руководителей муниципального образования, должен стимулировать членов клуба к дальнейшим встречам и совершенствованию кулинарных способностей. С.В.Сычёва пожелала женщинам здоровья, энергии, благополучия и успешной реализации новых идей.

Быть членами клуба почётно

и ответственно, считает его руководитель А.Н.Симакова. С особым теплом она отозвалась о первых руководителях клуба «Ветеран» — А.Г.Горбунове и Р.А. Сидоровой, вручила цветы тем, кто неразрывно связан с клубом с момента его основания. Минутой молчания собравшиеся почтили память ушедших. В скорбном списке — более сорока фамилий.

И всё же не грусть, а торжество жизни явилось лейтмотивом встречи в ДК. Любимые песни под баян за общим столом, исполнительское мастерство хора «Боровчанка» не могли не тронуть душу. Умело руководила мероприятием ведущая Елена Фрицлер, давая возможность ветеранам-активистам проявить свои художественные таланты, чувство юмора и задор. В полной мере свой артистизм члены клуба проявили в комедийной инсценировке о том, как старик на рынке жену продавал по аналогии с михалковским «Как старик корову продавал», и приветствии русским подругам от «японских бабушек». С неменьшим озорством были исполнены и частушки собственного сочинения. Елена Юрьевна пригласила членов клуба принять участие в поселковом смотре-конкурсе «Салют, Победа!».

Татьяна БЕЛОЗЕРСКАЯ.

На снимках: членов клуба поздравляет С.Сычёва; в клубе создали настоящий театр миниатюр; поёт «Боровчанка».

Фото автора.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ВЫСШИЙ ПИЛОТАЖ МЕДИКОВ В СТАРЫХ СТЕНАХ БОЛЬНИЦЫ

Идя утром в поликлинику с резким обострением хондроза, переживала: смогу ли сегодня прорваться на приём к терапевту без записи? Ведь вчера не планировала поход к врачу.

Но сомнения были напрасны. Порадовало новшество, внедрённое в лечебном учреждении. Заболевших без записи отправляют в кабинет № 220. Мою карточку нашли на удивление быстро. Нужный мне кабинет расположился на втором этаже. Здесь работает врач-терапевт Евгения Анатольевна Яковлева. После приёма меня направили на флюорографию. В коридоре очень ходило. Я кутаюсь в шаль, боюсь, что от такой температуры, помимо поясницы, обострение хондроза поднимется до грудного отреза.

Результат флюорографии получила быстро — желающих про светить лёгкие в этот день было мало. По рекомендации терапевта взяла направление в дневной стационар. Зашла в кабинет, чтобы оформить больничный лист. Здесь нет раковины, шкафов, стулья разномастные.

Я в стационаре. Входные деревянные двери старые, деревянные, неутёлённые. Всякий раз, когда захожу в гардеробную, боюсь, что подо мной провалится пол — настолько он шаткий и трескучий. Жуткие перепады пола и при входе в стационар. В длинном коридоре полумрак. Несмотря на санитарные требования по освещённости, здесь в люстрах вместо 5 лампочек горит по одной. При каждом открывании входной двери в коридор вваливается холодный воздух.

Очередь из пациентов сидит на деревянных лавках, которые можно встретить у многих жите-

лей посёлка в банях и предбанниках. Рамы в окнах деревянные, краска облупилась. С окон дует... Ремонт сделан только в отделении терапии и в детском неврологическом отделении.

Терпеливо ожидаю очереди. Пациенты в основном пожилого возраста. Видимо, из-за этого оформление идёт медленно. Медсестра приветливая (всегда радуюсь, когда встречаю таких людей — от их дружелюбия наполовину выздоравливаешь).

Врач Елена Сергеевна запросила у меня старые снимки спины. Нахожу дома снимок МРТ, он доверил доктора, но она всё равно направляет меня на рентген. Боже, какой холодный кабинет. К концу процедуры я не чувствовала ног. Стол ледяной, клёпки холодные. Трогают чугунные батареи, они настолько горячие, что на них невозможно долго держать руки, но тогда почему холодно? Старые стены? Окна не утеплены? Почему руководство ничего не предпринимает?

Елена Сергеевна назначила мне препараты от давления, которых в стационаре не оказалось. Я прошу у врача рецепт: собираю бумажки и чеки, хочу вернуть свои законные 13% за лечение, заполнив налоговую декларацию. Но бланков рецептов в стационаре нет.

Из-за хронических болезней участковый терапевт и невролог порекомендовали мне два раза в год проводить профилактическое лечение в стационаре. Оль-

га Александровна оказалась супермедсестрой (к бабулям обращается исключительно «девушки»). Все дни она ставит мне капельницы с первого укола (это высший пилотаж, так как у меня «плавающие» вены). Очень благодарна ей. В этот раз лечение в стационаре сразу даёт результаты. Боли в пояснице отступили.

Спасибо неврологу п. Винзили (к сожалению, он уже уволился). После консультации и его лечения у меня впервые слегка притупилась боль под лопаткой. Раньше ни мануальная терапия, ни иглоукалывание, ни лечение в санаториях облегчения не приносили. А тут помогли простейшие препараты, но почему мне раньше их не прописывали? Умница. Побольше бы таких врачей.

Лечение завершила. Даю себе установку: ближайшие полгода должна прыгать, скакать и бегать только на 5 скорости. Не забыть про йодные сетки по вечерам, чтобы рассосались шишкы после уколчиков. Может, по осени и не понадобится повторная профилактика. Может, за лето в поликлинике и стационаре сделают ремонт.

Спасибо медперсоналу! Они такие же люди, как и мы, со своими болячками и проблемами, еще должны нам улыбаться, терпеливо выслушивать наши жалобы и работать в тяжёлых условиях (холодные кабинеты, обшарпаные стены, старая мебель, нехватка медикаментов), чтобы мы ушли довольными и выздоровевшими. И слава Богу, что есть такие люди!

**Бибзара БУРУНДУКОВА.
п. Винзили.**

К СВЕДЕНИЮ

ИЗМЕНЕНИЯ В НАЛОГОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Патенты для индивидуальных предпринимателей. Индивидуальные предприниматели имеют возможность на законных основаниях не представлять налоговые декларации при переходе на патентную систему налогообложения.

Законом от 27.11.2012 г. N 96 (с изменениями от 06.10.2014 г.) в соответствии с главой 26.5 Налогового кодекса Российской Федерации на территории Тюменской области введена патентная система налогообложения и установлены размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам предпринимательской деятельности.

Применение патентной системы налогообложения становится перспективным направлением, стимулирующим развитие малого бизнеса, прежде всего в сельской местности.

Законом Тюменской области от 06.10.2014 г. N 67 реализовано право дифференцировать размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода в зависимости от места осуществления предпринимательской деятельности.

С учетом дифференциации территории действия патентов снижается стоимость патентов для предпринимателей, осуществляющих деятельность на территориях Тюменского муниципального района, на 35%.

С 01.01.2015 г. снижены размеры потенциально возможного годового дохода и, следовательно, стоимости патента для наиболее вос требованных в социальном плане видов предпринимательской деятельности (услуги по обучению и репетиторству, по присмотре и уходу за детьми и больными, по уборке жилых помещений и ведению домашнего хозяйства, услуги проката). Размер потенциально возможного годового дохода для услуг такси снижен практически в 4 раза, соответственно, уменьшилась и ст-

имость патента (для Тюменского района - 8947 рублей на 2015 год).

Патент выдаётся на период от одного до двенадцати месяцев включительно в пределах календарного года на основании письменного заявления налогоплательщика.

«Нулевых» деклараций по ЕНВД нет. «Нулевые» декларации по единому налогу на вменённый доход не представляются в налоговый орган. Положениями п.3 ст. 346.28 Кодекса установлены конкретные сроки подачи организацией или индивидуальным предпринимателем в налоговый орган заявления о постановке и снятии с учёта в качестве налогоплательщика единого налога со дня начала и дня прекращения предпринимательской деятельности.

Объектом налогообложения для применения единого налога признаётся вменённый доход налогоплательщика (п. 1 ст. 346.29 Кодекса), которым является потенциально возможный доход налогоплательщика единого налога (ст. 346.27 Кодекса).

Факт временного приостановления хозяйствующим субъектом - налогоплательщиком единого налога предпринимательской деятельности, облагаемой единственным налогом, не освобождает его от выполнения возложенных на него обязанностей по уплате данного налога.

До снятия с учёта в качестве налогоплательщика единого налога предпринимательской деятельности, исходя из имеющихся физических показателей и базовой доходности в месяц.

С изменениями в налоговом законодательстве можно ознакомиться на сайте ФНС России www.nalog.ru.

**Н.БЛАГОДАТСКИХ,
заместитель начальника
Межрайонной ИФНС России
N 6.**

■ ДОЛГОЖИТЕЛИ

СОГРЕТЫ ТЕПЛОМ И ЛЮБОВЬЮ

С приходом весеннего тепла отпраздновали большие юбилеи наши долгожительницы.

Пятого апреля Мария Ильинична ОВЕЧКИНА отмечала своё девяностолетие. Родилась в деревне Друганова. Работала в совхозе комбайнером, за ударный труд не раз поощрялась почетными грамотами, благодарностями. В деревне прожила почти всю свою жизнь, только перед выходом на пенсию переехала в Тюмень.

Мария Павловна АКЬЯРОВА появилась на свет шестого апреля 1925 года в селе Голышманово. Была самой старшей из шестерых детей. Когда Марии исполнилось шесть лет, умерла мать, отец женился второй раз. Школу посещать не пришлось, так

как нужно было ухаживать за малолетними сёстрами и братьями. С пятнадцати лет девочка уже работала дядкой.

Во время Великой Отечественной войны отца забрали на фронт, домой он больше не вернулся - погиб на Курской дуге. Мария трудилась на Омском военном заводе, помогала изготавливать баки для танков. Многие не выдерживали тяжёлой



работы, но наша землячка не сдавалась два года, за что была премирована фуфайкой и валентинками. Для военного времени это был хороший подарок.

Девяностолетняя женщина в курсе всех событий, происходящих в родном Червишево и в мире, пребывает в добром расположении духа.

Мария Ильинична и Мария Павловна живут с сыновьями, согреты их теплом и любовью. Для матерей - это лучшая награда. Поздравляем их с юбилеями и желаем здоровья, здоровья и ещё раз здоровья.

Управление социальной защиты населения Тюменского района. АУ ТО «Комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района».

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ДНД НА ОХРАНЕ ПОРЯДКА

В отделах полиции на добровольной основе создаются народные дружины, в которые входят граждане, изъявившие желание участвовать в охране общественного порядка.

К кандидатам предъявляются следующие требования: достижение 18-летнего возраста; отсутствие неснятых или непогашенных судимостей, уголовного преследования; непричастность к участию в экстремистской деятельности; отсутствие админист-

ративных наказаний за совершившиеся административные правонарушения; отсутствие психических расстройств, алкогольных и наркотических зависимостей; отсутствие гражданско-правового статуса или подданства других государств.

После написания заявления на



■ СОВЕТЫ

ПЕННЕ ПО-ВЕНЕЦИАНСКИ

Пенне, в переводе «перья для письма», короткие макароны с остро срезанными краями. Ингредиенты: 400 г макарон, 200 г говяжьей печени, 2 луковицы, 3 ст. ложки оливкового масла, 25 г спiced масла, петрушка, соль, уксус.

Мелко шинкованный лук подрумянить в растительном и сливочном масле, добавить полстакана горячей воды и несколько минут держать на огне, накрыв крышкой. Положить порезанную на тонкие ломтики отварную печеньку, спрыснуть уксусом. Посолить, добавить петрушку и закончить приготовление соуса.

Сварить макароны в большом количестве солёной воды. Выложить макароны на блюдо, полить сверху соусом и сразу подать на стол.

БЫСТРОЕ ПЕЧЕНЬЕ

Ингредиенты: 250 г маргарина (мягкого - предварительно дать полежать в холодильнике), 300 г сметаны, 2,5-3 ст. муки, 0,5 пакетика разрыхлителя. Никакого сахара или яиц в тесто класть не надо. На полчаса ставим в холодильник, потом раскатываем, рюмочкой выдавливаем кружочки, обваливаем в сахаре (можно использовать кунжут, тмин, мак и прочие сезамы) - и на противень.

■ СЛУЖБА 01

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЁМ!

В районе за три месяца 2015 года произошло 68 пожаров, что на 3% меньше, чем за аналогичный период прошлого года (2014 - 66 пожаров).

Из них в жилом секторе 64 пожара, это на 17% больше, чем в прошлом году (2014 - 52 пожара). Материальный ущерб от пожаров составил 3790562 рубля. За 3 месяца 2015 года погибло 7 человек (прошлый год - 2). Травмировано - 6, (2014 - 3 человека).

Наиболее распространённой причиной возникновения пожаров является короткое замыкание электропроводки и неправильное обращение при эксплуатации электрооборудования. По этой причине произошло 32 пожара (43% от общего количества пожаров в жилье), 25 пожаров - при устройстве и эксплуатации печей (36% от общего количества пожаров в жилье), в результате неосторожного обращения с огнём - 11 (16% от общего количества пожаров).

Также наибольшее количество пожаров за 3 месяца 2015 года произошло в жилом секторе - 64 пожара, из них 38 произошли в домах частной собственности, 25 в дачных домиках и ба-

нях, 1 пожар в многоквартирном доме.

Правила эксплуатации печей весьма просты. Наиболее часто пожары происходят тогда, когда печи оставляют во время топки без наблюдения.

В морозы печи нередко топятся длительное время, в результате чего происходит перекал отдельных частей печи. Если эти части окажутся соприкасающимися с деревянными частями здания, то пожар неизбежен. Поэтому рекомендуется топить печь два-три раза в день недолго (не более 1,5 часа), чем один раз длительное время. Трешины нужно замазывать глиняно-песочным раствором, белить дымовую трубу на чердаче и выше кровли. Уважаемые граждане! Не разрешайте детям играть с огнём, топить печи, включать электроприборы. Храните в недоступных местах спички. Не оставляйте малолетних детей одних в закрытых помещениях.

А.ЗОЛОТУХИН,
инспектор МОНД № 9.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Директор-гл.редактор
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45). ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81). Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 2974 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп., в розницу - свободная.

12+

Газета выпускается по вторникам и пятницам.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81. 22-73-85 - директор-гл.редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Борковский совет ветеранов и администрация МО сердечно поздравляют своих апрельских юбиляров: Тамару Григорьевну ГРИГОРЬЕВУ - с 85-летием; Александру Васильевну БУРЛОВУ, Светлану Ивановну ЛАСКИНУ - с 65-летием; Анну Алексеевну СОКОЛОВУ, Зинаиду Фёдоровну НИКИФОРОВУ, Галину Андреевну ЧАШКОВУ - с 60-летием.

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО от всей души поздравляют юбиляров и долгожителей, родившихся в апреле: Лицию Артемьевну ДЕКТЯРЕВУ, Федосью Михайловну АГЕЕВУ - с 91-летием; Юрия Георгиевича РУДАКОВА, Екатерину Андреевну ЯКОВЛЕВУ - с 88-летием; Лицию Фроловну ДОЛГИХ - с 87-летием; Эмму Андреевну МАРКЕЛОВУ - с 85-летием; Клавдию Михайловну НАЛОБИНУ - с 84-летием; Клавдию Васильевну ОБЕЛЕЦ, Александру Евстигнеевну КОСТЬЛЕВУ - с 83-летием; Лицию Яковлевну МЕЙЛИНГ - с 80-летием; Ларису Викторовну ВАЛЬКОВСКУЮ - с 75-летием; Галину Васильевну МАРКИНУ, Асию Сафиу-

ловну ЧИКИШЕВУ, Татьяну Владимировну КУВАЛДИНУ - с 65-летием; Галину Терентьевну ТУРКОТ, Галину Григорьевну ГРЕБЕНЬ, Алексея Карповича ВАСИЛЬЕВА, Надежду Александровну КОРТУСОВУ, Амаяку Владимира БАГДАСАРЯНА, Александра Викторовича БАТА, Николая Фёдоровича ГАНИХИНА, Надежду Ивановну РАНЦЕВУ - с 60-летием; Светлану Александровну СКИБИНУ - с 55-летием. Также поздравляем всех именинников, родившихся в апреле.

■ СЛУЖБА 02

ЗАДЕРЖАНЫ ПЕРЕВОЗЧИКИ НАРКОТИКОВ

25 февраля на специальном посту ДПС «Богандинский» инспектор ГИБДД остановил автомобиль «ВАЗ 21102» для проверки документов.

Водитель и пассажир заметили нервничали, чем вызвали подозрение у сотрудников полиции. Стражи правопорядка приняли решение о досмотре транспортного средства.

У пассажира, жителя Заводоуковского района, 1980 года рождения, ранее судимого за аналогичное преступление, обнаружен полиэтиленовый пакетик с веществом, предположительно наркотического происхождения массой более 1 грамма. Это синтетический наркотик, относящийся к группе веществ амфетаминового ряда, изъятое количество является крупным размером.

В тот же день на специальном посту ДПС «Червишевский» остановлен «ВАЗ 21101» под управлением неработающего жителя города Каменска-Уральского, 1994 года рождения. В кармане брюк полицейскими обнаружен пакетик с синтетическим наркотическим веществом-смесью, общей массой 1,4 грамма, что также является крупным размером.

В процессе допроса правонарушители признались, что употребляют наркотическое вещество «соли». Для осуществления незаконных действий они использовали квартиру своего знакомого, который берёт с них часть наркотиков за то, что пускает их к себе домой.

Возбуждено уголовное дело. Содержателю притона грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет.

МО МВД России
«Тюменский».

■ РЕКЛАМА

ОТРУБИ, КОМБИКОРМ, ЗЕРНО. Возможна доставка. Тел. 8 (3452) 71-70-35, 8-905-858-5941. Требуются разнорабочие (мужчины).

ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК (белые, рыжие) на центральных рынках 8-982-133-09-87.

11 апреля (суббота) Салаирка с 8.00 до 10.00. Нариманова с 10.30 до 12.30. Новотарманский с 13.00 до 15.00. Чайкино с 11.00. Магазин «Ежик» с 15.00 до 19.00. до 18.00 (магазин «Бабье лето»).

11 апреля, в субботу, с 9.00 до 13.00 на «Южном» рынке г. Тюмени состоится ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК (белые, рыжие).



ТРЕБУЮТСЯ ОПЫТНЫЕ ВОДИТЕЛИ категории С на грузовые самосвалы «ХОВО» и «ШАНСИ» для работы в Тюмени. Тел.: 8-922-269-4686, 8-922-253-4778.

ТРЕБУЕТСЯ ДЛЯ РАБОТЫ В ТЮМЕНИ АВТОМЕХАНИК (китайские самосвалы).

Тел.: 8-922-269-4686, 8-904-472-2750.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.

Подписано в печать 7.04.2015 г. Время подписания в печать по графику 18.00. Номер подписан в 17.00. Номер заказа 932.